



金界控股榮獲權威財經雜誌《機構投資者》的最高榮譽

二零二二年六月三十日，香港 — 金界控股有限公司（「金界控股」或「本集團」，港交所股份代號：3918），擁有、管理並經營湄公河區域娛樂中心金界娛樂城欣然宣佈，憑藉其卓越的領導能力和投資者關係方面的傑出成就，集團獲國際權威財經雜誌《機構投資者》嘉許為「榮譽企業」。同時，集團亦囊括博彩及酒店業多項分組殊榮，包括「最佳投資者關係」、「最佳首席執行官」、「最佳首席財務官」、「最佳投資者關係專員」、「最佳投資者關係團隊」及「最佳環境、社會和管治」。該評選為《機構投資者》「2022年亞洲區（日本除外）公司管理團隊榮譽企業調查」的一部分，該年度排名被公認為表揚全球金融行業卓越成就的業界基準。

在所有博彩及酒店業類別中，金界控股在中小型股中整體排名第一、亞洲區（日本除外）整體達到前三名：

| 類別 | 中小型股 | 亞洲區 (日本除外) |
|---|------|---------------|
| 最佳投資者關係 – 金界控股 | #1 | #3 |
| 最佳首席執行官 – Tan Sri Dr. Chen Lip Keong | #1 | #2 |
| 最佳首席財務官 – 陳善尊 | #1 | #2 |
| 最佳投資者關係專員 – 蔡舒源 | #1 | #2 |
| 最佳投資者關係團隊 – 金界控股 | #1 | #3 |
| 最佳環境、社會和管治 – 金界控股 | #1 | #3 |



金界控股創辦人、控股股東兼高級行政總裁 Tan Sri Dr Chen Lip Keong 表示，「是次獲得《機構投資者》的認可，標誌著我們從新冠疫情肆虐全球的影響中快速恢復並穩步推動業務之卓越成就。憑藉金界控股強勁的抗禦能力和穩健的業務策略，加上柬埔寨開始疫後復甦，我們對集團業務的長遠發展和前景充滿信心。此次嘉許，亦顯示資本市場對金界控股具領導能力及可信賴管理團隊的高度認同，也是對我們投資者關係團隊的充份肯定。我們的團隊對於能獲此殊榮深感榮幸，而其成功亦有賴集團一直堅持恪守高質量公司治理水平，並致力保障股東利益。」

金界控股董事總經理，投資者關係主管蔡舒源表示，「在新冠疫情的衝擊下，酒店和博彩行業面臨巨大挑戰。儘管如此，集團仍致力與全球投資界的保持緊密的溝通。獲此佳績，足證團隊的不懈努力獲全球資本市場廣泛認可。此外，為投資者提供及時、準確和具意義的訊息對於鞏固投資者信心尤為重要。因此，對於能獲得《機構投資者》對投資者關係團隊及全球投資者關係方案成效的肯定，我們深感自豪。未來，我們將繼續致力將投資者溝通維持在世界一流的水平。」

今年，共有 4,854 名基金經理和買方分析師，以及 670 名賣方分析師參與「2022年亞洲區（日本除外）公司管理團隊榮譽企業調查」，而 1,612 家公司在 18 行業中獲得提名。評級範圍包括（1）投資者關係團隊的威信及可信度（2）領導能力和溝通（3）高級管理人員的可及性（4）商業和市場知識（5）財務管理（6）響應能力（7）訊息一致性和完整度（8）財務環境、社會和管治訊息披露（9）企業環境、社會和管治策略以及（10）市場時機（及時性）。

50 多年以來，《機構投資者》一直對金融服務行業中的傑出人才和企業進行表揚。《機構投資者》的文章、研究支持的排名及獎項在業界贏得了最高水平的認可，並被公認為表揚全球金融行業卓越成就的業界基準。在過去 15 年，除進行管理團隊排名外，《機構投資者》亦為不同公司的投資者關係方案提供獨立分析。

###

關於金界控股有限公司

金界控股有限公司於二零零六年十月在香港聯合交易所上市（港交所股份代號：3918）。金界控股的全資附屬公司 NagaWorld Ltd. 成立於一九九五年，擁有、管理並經營柬埔寨王國首都金邊市唯一的一座世界級綜合娛樂及休閒綜合設施，持有為期 70 年的賭場牌照，並擁有為期約 51 年的賭場專營權（一九九五年至二零四五年）。金界控股有限公司獲納入於二零一一年九月五日推出的恒生外國公司綜合指數。於二零一八年九月十日，本集團獲納入恒生綜合大中型股指數成份股。

如有垂詢，請聯絡偉達公共關係顧問：

梁瑞筠

+852 2894 6225

ada.leung@hkstrategies.com